

Podmienky prijatia na akademický rok 2025/2026

Študijný program	12761 Verejné zdravotníctvo denná forma SJ 168457 Verejné zdravotníctvo denná forma AJ 103254 Verejné zdravotníctvo externá forma SJ 168458 Verejné zdravotníctvo externá forma AJ
Stupeň	3.
Forma štúdia	denná, externá
Metóda výuky	kombinovaná
Štandardná dĺžka štúdia	3 roky – denná forma, 4 roky – externá forma
Elektronická prihláška	<p>Namiesto písomnej prihlášky môže uchádzač doručiť v tom istom termíne aj prihlášku v elektronickej forme bez zaručeného elektronického podpisu. Uchádzač, ktorý si podá elektronickú prihlášku, je povinný zároveň poslať na adresu sídla fakulty aj riadne vyplnenú a podpísanú prihlášku v písomnej podobe (vytlačенú verziu elektronickej prihlášky) spolu s potrebnými prílohami uvedenými nižšie.</p> <p>Elektronická prihláška je zverejnená na webovom sídle univerzity.</p> <p>https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais</p>
Termín podania prihlášky	30.04.2025
Uplatnenie absolventov	<p>Absolvent doktorandského štúdia v odbore verejné zdravotníctvo si môže zvoliť uplatnenie v niektorej z troch oblastí: veda a výskum, výučba a prax. Nie je vylúčená ani kombinácia dvoch alebo troch z nich.</p> <p>Z vedeckých oblastí je to najmä aplikovaný výskum, kde doktorand získava ďalšie skúsenosti a zručnosti účasťou vo výskumných tímoch európskeho alebo domáceho výskumu a vývoja. Častým zamestnávateľom sú vysoké školy, ale postupne sa výskum vykonáva i v zdravotníckych zariadeniach, alebo organizáciách, ktoré poskytujú služby spojené so zdravím. Viacerí naši doktorandi našli zaujímavú prácu v nemocniciach a venujú sa napríklad kvalite zdravotníckej starostlivosti. Mnohí sa zamestnali v organizáciách ochrany zdravia pri práci, v zdravotných poisťovniach, či farmaceutických firmách. Boli by sme radi, keby štátna služba verejného zdravotníctva poskytovala viac impulzov pre výskum, čo by určite pritiaholo viac absolventov doktorandského štúdia.</p> <p>V akademickej sfére sú taktiež dostatočné možnosti uplatnenia ako odborný asistent so zameraním na niektorú súčasť zdravia verejnosti. Aj naša fakulta rozširuje a udržuje tím učiteľov výberom z najlepších absolventov.</p> <p>V praxi štátna správa v oblasti zdravotníctva, alebo v oblastiach súvisiacich so zdravím často zamestnáva našich absolventov. Dôvodom sú aj inovatívne programy vodcovstva a integrácia s odborníkmi, ktoré pomáhajú našim študentom získať kľúčové vedúce pozície na vnútroštátnej aj medzinárodnej úrovni.</p>
Podmienky prijatia	<p>Základnou podmienkou prijatia na doktorandský študijný program v dennej a v externej forme štúdia (ukončený získaním titulu „PhD.“) je ukončenie II. stupňa VŠ štúdia. Uchádzač o doktorandské štúdium je schopný preukázať vedomosti a schopnosti na úrovni absolvovania magisterského stupňa študijných programoch Verejné zdravotníctvo, Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve (Mgr.), ako aj absolvent príbuzných študijných odborov (MUDr., PhDr.).</p>

Podmienky prijatia na akademický rok 2025/2026

	<p>Uchádzač, ktorý ukončil štúdium 2. stupňa VŠ v zahraničí musí predložiť rozhodnutie o rovnocennosti dosiahnutého vzdelania.</p> <p>Ďalšou podmienkou prijatia s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi je prijímacie konanie. Uchádzač musí predložiť:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. výsledky prijímacej skúšky budú zverejnené na webovom sídle fakulty, 2. na štúdium budú prijatí uchádzači, ktorí preukážu najvyššiu mieru schopnosti na štúdium, t. j. dosiahnu najvyšší počet bodov. 3. Uchádzač, ktorý ukončil vysokoškolské štúdium v zahraničí predloží nostrifikované doklady o vzdelaní v súlade so zákonom č. 422/2015 Z. z. o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
--	---

<p>Prijímacie konanie pozostáva:</p>	<p>Prijímacie konanie pozostáva z :</p> <ul style="list-style-type: none"> - písomného testu - skúška z cudzieho jazyka – vybraný cudzí jazyk uvedie uchádzač v prihláške na štúdium (max 60 bodov) - ústneho pohovoru zameraný na vedomosti, ktoré sú predpokladom pre úspešný vstup do doktorandského štúdia, pričom témy a okruhy otázok ústneho pohovoru v jednotlivých odboroch sú zverejnené na webe fakulty - https://fzsp.truni.sk/okruhy-otazok-na-prijimacie-pohovory (max 60 bodov) - prezentácie a diskusie k projektu k téme dizertačnej práce – uchádzač pred komisiou prezentuje vlastný projekt k téme dizertačnej práce, ktorý predložil spolu s prihláškou – stanovený rozsah projektu je od 2000 do 3500 slov – komisia hodnotí kvalitu vypracovaného projektu, realizovateľnosť projektu, voľbu výskumnej stratégie, prezentáciu vedecko-výskumného zámeru uchádzača, reakcie uchádzača na otázky a podnety komisie. Projekt dizertačnej práce je potrebné vopred prekonzultovať so školiteľom, prípadne aj školiteľom špecialistom. Zoznam školiteľov a školiteľov špecialistov schválených vedeckou radou FZaSP TU je dostupný na webe FZaSP TU - https://fzsp.truni.sk/zoznam-skolitelov (max 150 bodov) - iné dokladované predpoklady vedeckej činnosti –napr. účasť na ŠVOČ, získané ocenenia za štúdium, vlastná publikačná činnosť uchádzača a pod. (max 30 bodov) <p>Maximálny možný počet získaných bodov za prijímacie konanie je 300 bodov</p>
<p>Témy dizertačnej práce</p>	<p>https://fzsp.truni.sk/temy-na-doktorandske-studium</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Odhady vplyvu na zdravie Health Impact Assessment zameraná na obnoviteľné zdroje energie - projektu AIRES (Health Impact Assessment for renewable energies area of production) 2. Výskum účinnosti (efektivity) uplatnenia upravených medzinárodných guidelines pre prevenciu a skorú diagnostiku hypertenzie a diabetu II v podmienkach komunity -projekt SUNI SEA (Research on the effectiveness of the application of modified international guidelines for the prevention and early diagnosis of hypertension and diabetes II in community settings) 3. Bezpečnosť pacientov v zdravotnej starostlivosti– medzinárodné porovnanie a odporúčania pre Slovensko (Patient safety in health care – international comparison and recommendations for Slovakia)

Podmienky prijatia na akademický rok 2025/2026

	<ol style="list-style-type: none"> 4. Bariéry a výzvy pre uplatnenie E-zdravia na Slovensku: Analýza a odporúčania)Barriers and challenges for the implementation of e-Health in Slovakia: analysis and recommendations) 5. Zdravotné riziká užívania alternatívnych tabakových a súvisiacich výrobkov (Health risks of using alternative tobacco and related products) 6. Hodnotenie efektívnosti a účinnosti poradenskej činnosti v podpore a ochrane zdravia (Evaluation of the effectiveness and efficiency of counseling activities in the promotion and protection of health) 7. Socio-ekonomické determinanty úrazov mozgu v Európe (Socio-economic determinants of brain injuries in Europe) 8. Úmrtnosť a hospitalizovanosť v dôsledku úrazov mozgu u detí a adolescentov v Európe (Mortality and hospitalization due to traumatic brain injury in children and adolescents in Europe) 9. Skrining chronických neprenosných ochorení súvisiacich s obezitou na základe merania antropometrických parametrov a hodnotenia energetického príjmu u vybranej populácie (Screening of obesity-related chronic non-communicable diseases based on measurement of anthropometric parameters and assessment of energy intake in a selected population) 10. Návrh na posilnenie zdravotníckych systémov pri ohrození verejného zdravia (A proposal to strengthen health systems when public health is threatened) 11. Overovanie účinnosti preventívnych programov so zameraním na podporu zdravia a prevenciu ochorení - vytvorenie potrebných rámcov na podporu procesu implementácie. (Effectiveness of preventive programs with a focus on health promotion and disease prevention - necessary framework measures to support the implementation of the process.) 12. Prognostické štúdie verejného zdravia - na vybranú problematiku. (Public health prognostic studies - on selected issues) 13. Retrospektívne sledovanie klostridiových infekcií vo vybranej nemocnici za obdobie rokov 2019-2023 (Retrospective analysis of CDI in University hospital of Trnava during th years 2019-2023) 14. Manažment spondylodiscitídy vo vybraných slovenských nemocniciach (Managment of spodylodiscititis in selected Slovak hospitals)
<p>Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov</p>	<p>Podmienky prijatia cudzincov, zahraničných študentov alebo študentov, ktorí absolvovali vysokoškolské štúdium v zahraničí, sú rovnaké ako podmienky prijatia študentov, ktorí absolvovali vysokoškolské štúdium v Slovenskej republike a sú občanmi Slovenskej republiky.</p>
<p>Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami</p>	<p>doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.</p>
<p>Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho vzdelania</p>	<p>Uchádzači, ktorí ukončili vysokoškolské štúdium 2. stupňa v akademickom roku 2023/2024 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy . Uchádzači, ktorí budú končiť vysokoškolské štúdium 2. stupňa v akademickom roku 2024/2025 doložia všetky potrebné prílohy okrem dokladov o ukončení 2. stupňa štúdia – diplom, vysvedčenie, dodatok k diplomu – podľa pokynov fakulty. Pozvánku na prijímacie konanie fakulta pošle uchádzačom mesiac pred</p>

Podmienky prijatia na akademický rok 2025/2026

	vykonaním prijímacej skúšky. Uchádzač, ktorý nebude mať v deň absolvovania prijímacej skúšky vydané doklady o ukončení vysokoškolského vzdelania v príslušnom študijnom programe predloží potvrdenie o úspešnom ukončení 2. stupňa vo Verejnom zdravotníctve, Laboratórnych vyšetrovacích metód v zdravotníctve (Mgr.), ako aj v príbuzných študijných odborov (MUDr., PhDr.).
Termín doručenia nostrifikácie vzdelania zahraničný uchádzač	Doklad o rovnocennosti vzdelania doloží uchádzač najneskôr v deň absolvovania prijímacej skúšky.
Termín prijímacej skúšky	19.6.2025
Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none"> 1. Životopis 2. doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€ 3. projekt k dizertačnej téme v rozsahu 2-3 strán 4. overené doklady o ukončení II.stupňa vzdelania – diplom, vysvedčenie a dodatok k diplomu (týka sa uchádzačov, ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2023/2024 a skôr uchádzači, ktorí budú končiť štúdium druhého stupňa, resp. spojeného stupňa štúdia v akademickom roku 2024/2025 doložia potvrdenie o návšteve školy a výpis výsledkov štúdia za uzatvorené obdobie 5. doklady preukazujúce účasť na ŠVOČ, certifikát z AJ, resp. diplomy za športovú alebo kultúrnu aktivitu 6. na prihláške doplnia z akého jazyka bude absolvovať prijímaciu skúšku anglického jazyka alebo nemeckého jazyka.
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	Fakturačné údaje: Banka: štátna pokladnica Účet: 7000241201/8180 IBAN: SK85 8180 0000 0070 0024 1201 Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou Špecifický symbol: 30002 Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno
Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	Fakulta plánuje, v závislosti od výšky pridelených rozpočtových prostriedkov a splnenia základných a ďalších podmienok prijatia na štúdium, prijať v akademickom roku 2025/2026 najmenej 2 v dennej a 5 v externej forme štúdia
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.